Вих.№  21-03/20       від    21.03.2020  
Повідомлення про  проведення загальних зборів акціонерів 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ХІМЕКСІ», скорочено ПРАТ «ХІМЕКСІ» (надалі – Товариство), код за ЄДРПОУ: 23737832, місцезнаходження: 01042, м.Київ, вул.Чеська, буд.1/22 повідомляє про проведення 23 квітня 2020 року о 10год. 00 хв. річних загальних зборів акціонерів в кабінеті Директора Товариства за адресою: м.Київ, проспект Відрадний, буд.95-Б, 2-й поверх. Реєстрація учасників зборів проводиться з 09год.00хв. до 09год.45хв. за місцем та в день проведення зборів. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів – 16 квітня 2020 року.
Від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення загальних зборів ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного та внести свої пропозиції можна у робочі дні за місцезнаходженням Товариства з 16-00 до 17-00, а також – за місцем  проведення зборів - з 11.00 до 15.00, а у день проведення зборів – з 9-00 до 10-00. Відповідальна особа - Директор Терещенко Лариса Геннадіївна. Телефон для довідок: (044) 497-16-40. Пропозиції вносяться в письмовій формі.

До дати проведення зборів акціонери мають право надавати письмові запитання щодо питань, включених до проекту порядку денного зборів та отримувати на них письмові відповіді.

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів.

 Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів, а щодо кандидатів до складу органів Товариства - не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення загальних зборів. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. Пропозиції подаються в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення. Пропозиції акціонерів (акціонера), які сукупно є власниками 5 або більше відсотків голосуючих акцій, підлягають обов'язковому включенню до проекту порядку денного загальних зборів, якщо вони надані з дотриманням вимог цього абзацу та кількість належних акціонеру акцій.

Для участі у зборах акціонер має надати паспорт або інший документ, що згідно законодавства посвідчує його особу, представник акціонера додатково надає довіреність (оригінал або належним чином посвідчення копія лишається у Товаристві). 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.  Керівник юридичної особи або інша особа, яка згідно статуту має право діяти від імені юридичної особи без довіреності, має надати виписку зі статуту, що визначає його повноваження, засвідчену  уповноваженою особою цієї юридичної особи, копію документа, що засвідчує призначення/обрання керівника(особи що має право діяти без довіреності), рішення відповідного органу управління юридичної особи щодо повноважень керівника(особи що має право діяти без довіреності) представляти юридичну особу на цих зборах (тільки у разі, якщо це передбачено її установчими документами). Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може містити завдання щодо голосування. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам, має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах. У разі, якщо для участі в загальних зборах з'явилося декілька представників акціонера, реєструється той представник, довіреність якому видана пізніше. Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого пре

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного та інформація, зазначена в частині 4 ст.35 Закону України «Про акціонерні товариства - http://himexi.pat.ua/.

Перелік питань з проектом рішень, запропоновані Директором*), 
щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного:

1. Обрання лічильної комісії, Голови та Секретаря Загальних зборів.

Проект рішення: 

1.1. Обрати лічильну комісію у складі 2-х осіб: Бражко Евеліна Дмитрівна - голова, Музиченко Світлана Олександрівна – член лічильної комісії.

1.2. Обрати головою зборів Терещенко Ларису Геннадіївну, секретарем зборів – Жидкова Олександра Борисовича
2. Затвердження регламенту роботи Загальних зборів акціонерів.

Проект рішення: 
Затвердити наступний регламент роботи зборів: виступ з питань порядку денного зборів – 10 хвилин, голосування з питань порядку денного зборів – 5 хвилин, підрахунок голосів за результатами голосування та оголошення підсумків голосування Головою лічильної комісії – 5 хвилин.

3. Звіт Директора про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2019 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду цього звіту, визначення перспектив розвитку на 2020 рік.

Проект рішення:
Затвердити звіт директора про результати господарської діяльності підприємства за 2019 р.

Діяльність підприємства у 2020 році, в умовах подальшої стагнації економіки в цілому вважати задовільною. Схвалити подовження кредитування в 2020 році в рамках Генеральної кредитної угоди № 151109N4 від 06.11.2009 року з АТ «Укрексімбанк» під заставу належного підприємству на правах власності майна – виробничих нежитлових приміщень, які розташовані за адресою просп. Відрадний 95 «б» та співекструзійної лінії для виготовлення поліетиленової плівки «EVOLUTION Модель Е, «55/75/55/30 LHE – DW1800 TA», виробництва – CMG S.R.L., Італія.

4. Затвердження річного звіту Товариства за 2019 рік.

Проект рішення: Затвердити річний звіт Товариства за 2019 рік.

5. Про перерахування одноразових премій за підсумками роботи в 2019 році керівному складу товариства.

Проект рішення:

Здійснити нарахування одноразової премії за підсумками роботи в 2019 році керівному складу товариства, а саме: директору у розмірі 1 400 000 грн., головному бухгалтеру у розмірі 700 000 грн. Встановити строк виплати премій з 27.04.2020 р. по 27.05.2020 р.
6. Про нарахування премій керівному складу товариства у 2020 році.

Проект рішення:
Надати повноваження про прийняття рішення щодо доцільності преміювання керівного складу товариства за результатами I півріччя 2020 року директору товариства. Встановити граничну величину фонду преміювання у розмірі до 30% від чистого прибутку за вказаний період. 

7. Про розподіл прибутку товариства за підсумками роботи за 2019 рік,  розмір річних дивідендів та вирішення питання про виплату дивідендів за 2019 рік.

Проект рішення:
Розподілити прибуток Товариства за підсумками роботи за 2019 рік наступним чином:  8 000000 грн., спрямувати на виплату дивідендів, решту прибутку залишити на рахунку 44 «Нерозподілені прибутки (непокриті збитки)». Виплату дивідендів  здійснити безпосередньо  акціонерам.  Встановити дату складання переліку осіб, які мають право на отримання  дивідендів (далі – Перелік),  11.05.2020 р.  Встановити строк виплати  дивідендів  з 15.05.2020 р. по  22.10.2020 р.  Нараховані дивіденди після утримання податків  перерахувати на приватні карткові рахунки акціонерів в АТ «Укрексімбанк» пропорційно належним їм акціям на дату складання Переліку повною сумою, або частковими платежами за їх заявою.

8. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів,  які можуть вчинятися товариством протягом одного року з дати прийняття цього рішення.

Проект рішення:
      Надати попередню згоду на вчинення значних правочинів будь-якого характеру, у тому числі, але не виключно, щодо участі у тендерах, кредитних, поруки, відчуження, надання в оренду, придбання майна, виконання робіт, надання та отримання послуг тощо, які можуть вчинятись Товариством протягом одного  року з дати прийняття цього рішення.

Встановити, що гранична сукупна ринкова вартість коштів майна або послуг, що є предметом цих правочинів складає 1 800 000 000 грн. (один мільярд вісімсот мільйонів гривень)  та надати Директору Товариства Терещенко Л.Г. або іншій уповноваженій особі, яка діятиме на підставі довіреності, повноваження щодо укладання, підписання, внесення змін, розірвання цих правочинів .

9. Попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, що будуть укладатися з банком АТ «Укрексімбанк».

Проект рішення:  Відповідно до статті 70 Закону України  «Про акціонерні товариства» попередньо надати згоду на вчинення значних правочинів, що можуть вчинятися Товариством із АТ «Укрексімбанк» протягом одного року з дати прийняття цього рішення граничною сукупною вартістю цих правочинів у сумі 900 000 000 грн. (дев’ятсот мільйонів гривень), а саме: укладення генеральних угод, генеральних угод про врахування векселів з реверсом, кредитних договорів, договорів (в т.ч. іпотеки, застави, поруки тощо), що укладатимуться з метою забезпечення виконання зобов’язань Товариства/інших осіб перед АТ «Укрексімбанк» за  генеральною(ими) угодою(ами), генеральними угодами про врахування векселів з реверсом, кредитними договорами, іншими договорами, що стосуються (можуть стосуватися) співпраці Товариства із АТ «Укрексімбанк»;   внесення будь-яких змін та доповнень до правочинів, що укладені/будуть укладені з АТ «Укрексімбанк», в тому числі до генеральних угод, генеральних угод про врахування векселів з реверсом, кредитних договорів, договорів (в т.ч. іпотеки, застави, поруки тощо),  що укладені/будуть укладені з АТ «Укрексімбанк», з метою забезпечення виконання зобов’язань Товариства/інших осіб перед АТ «Укрексімбанк» за генеральною(ими) угодою(ами), генеральними угодами про врахування векселів з реверсом, кредитними договорами, іншими договорами, що стосуються (можуть стосуватися) співпраці Товариства із АТ «Укрексімбанк» тощо), які укладені/будуть укладені з АТ «Укрексімбанк», шляхом укладення договорів про внесення змін/додаткових договорів (угод) до таких правочинів, в тому числі до Іпотечного договору №151109Z139 06.11.2009, укладеного між Товариством та АТ «Укрексімбанк» в частині уточнення предмету іпотеки та переліку правореєструючих документів на предмет іпотеки, в частині внесення відомостей про кадастровий номер та правореєструючі документи на земельну ділянку, на якій розташований предмет іпотеки, а також інших змін, у внесенні яких виникне необхідність.    ,
Надати Директору Товариства Терещенко Л.Г. або іншій уповноваженій особі, яка діятиме на підставі довіреності, повноваження укладати, підписувати, вносити зміни, розривати вказані правочини, а також вчиняти всі інші дії, необхідні для вчинення вказаних правочинів.
10. Затвердження всіх правочинів, що укладені товариством з АТ «Укрексімбанк» з усіма змінами, що були внесені до них на момент проведення цих зборів 

Проект рішення: 
Затвердити  всі правочини, що укладені Товариством з АТ «Укрексімбанк», з усіма змінами, що були внесені до них на момент проведення цих зборів, а саме: 

Генеральну кредитну угоду №151109N4 від 06.11.2009 (та укладені додаткові угоди до неї починаючи з Додаткової угоди №151109N4-1 від 18.03.2010 по Додаткову угоду №151109N4-31 від 05.12.2019), та кредитних договорів, що були укладені  в рамках Генеральної кредитної угоди  №151109N4 від 06.11.2009:

· Кредитний договір від 05.12.2019р. №19-1КV0015;

· Кредитний договір №19-1KO0003 від 24.06.2019;  

· Генеральну угоду про врахування векселів з реверсом від 24.06.2019 №19-1VR0001 (з усіма укладеними додатковими угодами до неї).

Також правочини, які були укладені між Товариством та АТ «Укрексімбанк» в якості забезпечення зобов’язань Товариства за Генеральною угодою №151109N4 від 06.11.09, а саме:

- договір застави №151314Z39 від 05.08.2014;

- іпотечний договір №151109Z139 від 06.11.2009  з договорами про внесення змін починаючи з договору про внесення змін №151109Z139-1 від 23.05.2012 по договір  про внесення змін №151109Z139-4 від 24.06.2019.

- договір застави №151111Z26 від 01.03.2011 з додатковими угодами №151111Z26-1 від 17.12.2013, №151111Z26-2 від 05.08.2014, №151111Z26-3 від 06.02.2017, №151111Z26-0004 від 24.06.2019.
11. Затвердження річної інформації про Товариство за 2019 рік, що оприлюднюється  згідно ст.40  ЗУ «Про цінні папери та фондовий ринок».

Проект рішення: 

Затвердити річну інформацію про Товариство за 2019 рік, що оприлюднюється  згідно ст.40  ЗУ «Про цінні папери та фондовий ринок».

12. Внесення змін до Статуту Товариства та прийняття Статуту в новій редакції.

Проект рішення: Затвердити нову редакцію Статуту, запропоновану Директором, та визначити, що вона набуває чинності з моменту складання протоколу про підсумки голосування.
13. Про надання повноважень щодо підписання нової редакції Статуту Товариства, протоколу Загальних зборів. 

Проект рішення: Доручити та надати повноваження підписати нову редакцію Статуту Товариства та протокол цих Загальних зборів голові Загальних зборів  Терещенко Ларисі Геннадіївні та секретарю – Жидкову Олександру Борисовичу.

14.  Затвердження внутрішніх положень Товариства: Про Загальні збори,  Про виконавчий орган.

Проект рішення:  Затвердити нові редакції внутрішніх положень Товариства: Про Загальні збори,  Про виконавчий орган.

Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства (тис. грн.)

	Найменування показника
	період

	
	2019р.
	2018 р.

	Усього активів
	112 900
	130 609

	Основні засоби (за залишковою вартістю)
	11 175
	11 683

	Запаси
	43 991
	48 637

	Сумарна дебіторська заборгованість
	44 389
	52 261

	Грошові кошти та їх еквіваленти
	250
	3 924

	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)
	55 632
	43 901

	Власний капітал
	56 701
	43 970

	Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал
	20
	20

	Довгострокові зобов’язання
	0
	0

	Поточні зобов’язання
	57 199
	86 639

	Чистий прибуток (збиток)
	18 731
	14 377

	Середньорічна кількість акцій (шт.)
	2 000
	2 000

	Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн)
	9 365,5
	7 188,5


Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних 

Загальна кількість акцій, випущених Товариством - 2000 штук.

Кількість голосуючих акцій, станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів (17.03.2020р)   -  2000 штук.

 Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах 

Буде розміщена не пізніше 24 години  22.04.2020 р.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законом.

Директор Терещенко Лариса Геннадіївна.

*) Створення Наглядової ради не передбачено статутом Товариства.

